

两保安入海勇救轻生女

该女子患精神分裂症,当天感觉“有人害自己”,目前已安全回家

本报7月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李雪松) 13日上午,在经区那香海国际海滨浴场,一名女子跳海轻生。那香海旅游度假区花园的两名安保人员下海,将轻生女子救上岸。据悉,轻生女子患有精神疾病,感觉“有人要害自己”,恐慌之中选择轻生。当天,女子家属将其接回了家。

13日9时许,经区那香海国际海滨浴场西大门附近,一辆出租车行驶至此停了下来,女乘客下

车后,出租车司机向附近门岗安保人员提了个醒,称该女子从泊于镇打车而来,在车上她的脾气有些怪异,其言语中透露出要跳海轻生的念头,希望安保人员能注意留心查看。

收到嘱托后,安保人员吴晨和王文江盯准女子,紧随其后。果然,在跟随着约五六分钟,到达了情人港沙滩后,女子以极快的速度向海水中狂奔而去,并很快达到浅水区,海水淹没了她的腰部。

见情况不妙,吴晨和王文江直接跳水入海,追上了女子,阻止其继续往深水区走去。

拽住女子胳膊,吴晨和王文江就将其往岸边拖拽,但遭到女子顽强反抗。经过10多分钟努力,吴晨和王文江最终合力将轻生女子拖回了安全地带。由于救助及时,轻生女子并未呛水,但她的状态有些消极,一句话都不肯说,无法得知其家人的联系方式和家庭住址。随后,吴晨和王

文江找来观光电瓶车,将轻生女子带回至那香海项目小区门口,并报了警。

港西边防派出所民警赶到现场,交流发现轻生女子的精神疑似有问题,她不停得说着“有人要害我”。经过一个多小时,轻生女子终于说出了家人的联系方式。随后,民警联系到轻生女子的家属,并让其赶往那香海。

家属介绍,年轻女子刘某患有精神分裂症。当天早晨,刘某脱

离开家人的看管,独自一人跑了出去。当天上午,刘某的家属已经将她接回了家。

事后,记者了解到,吴晨和王文江为了救人,俩人衣服不仅全都湿透了,连口袋里的手机也未能幸免,两人的“苹果6”和新买的步步高手机都进了水,已经无法正常使用,“那名女子嗖的一下跑进海水,当时也来不及想太多,来不及报警,也来不及丢下随身物品。”



“三伏贴”受追捧

13日是入伏第一天,许多市民来到威海市中医院通过药物贴敷穴位,俗称贴“三伏贴”。冬病夏治作为夏季养生的最好时机,中医院医生说,一上午已有几十人贴“三伏贴”,有不少家长领着孩子一起贴。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

今天有专场招聘会

本报7月13日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 为促进文登区同城发展,搭建企业招聘和人才求职交流平台,7月14日,在威海市人力资源市场联合举办“文登区重点企业人才专场招聘会”。

此次招聘会将有山东万得集团、倪氏海泰集团、天沐温泉、山东安绿能源科技有限公司等40多家企业参加现场招聘,提供包括企业管理人员、会计主管、工程预算员、机械工程师、行政办公人员等各类岗位1200多个,欢迎各类求职人员参会洽谈。活动地点:威海市人力资源市场(威海市胶州路7号)。

6处市级示范实训基地获批立项

本报7月13日讯(记者 刘洁) 13日,记者从威海市教育局获悉,威海艺术学校美术绘画专业等6处市级示范实训基地项目获批立项,市、区两级累计投资4000余万元。

威海加快推进中等职业学校项目建设,提升中职基础能力建设。日前,威海艺术学校美术绘画专业、学前教育专业;威海工业技术学校焊接技术应用

专业、服装设计与工艺专业、物流服务与管理专业、威海市体育运动学校足球专业,6处市级示范实训基地项目准予立项建设,市、区两级累计投入资金4000余万元。12月上旬,市教育局、财政局将组织专家对批准立项建设的实训基地项目设施设备建设、办学水平、师资力量、教学质量、校企合作等情况进行检查验收。

2015年,市教育局多方面着手,增强职业教育的吸引力。中职公办学校公用经费补助比例由50%提高到100%,民办中职学校免学费范围扩大到所有全日制正式学籍在校生,共拨付春季学期公用经费2830万元;共撤销专业3个,增加专业5个,优化全市中职学校专业设置;扩大技能大赛覆盖面,学生比赛项目新增2项,教师项目增

加一倍达到28项,目前已举办15个专业,135场,7000以上人次参加的市、校两级职业教育技能比赛。目前,职业教育成果显现,2015年首批高师转段考试中,威海200名考生上线率达到99.5%,全省同一批次考试中,前50名中有41名来自威海,威海工业技术学校等5所学校的11个专业与13所企业开展了现代学徒制试点。

示范技师工作站新鲜出炉

本报7月13日讯(记者 许君丽 通讯员 刘道一) 经过业绩考核,日前,三角集团有限公司、威海交通运输集团有限公司、威海市园林建设集团有限公司、威海造船有限公司4家考核优秀的技师工作站授予“威海市示范技师工作站”称号。

近日,按照相关规定,威海市对技师工作站进行业绩考核,对三角集团有限公司、威海交通运输集团有限公司、威海市园林建设集团有限公司、威海造船有限公司4家考核优秀的技师工作站授予“威海市示范技师工作站”称号,并给予一次性补助10万元(省管县除外)。另外,新增了15家技师工作站。截至目前,威海市共有技师工作站46家。

全民健身体育舞蹈赛开始报名

本报7月13日讯(记者 刘洁) 13日,记者从威海市体育局获悉,“威海市商业银行杯”第五届全民健身运动会体育舞蹈大赛将于7月26日在威海市体育馆举行,大赛专为学生设组,即日起,有体育舞蹈才能就能报名参赛。

本届大赛由威海市体育

局主办,威海市体育舞蹈运动协会承办,与往届大赛相比,2015年,体育舞蹈大赛赛项设置更细致丰富,共设置业余组(专业院校组及专业选手不得参加业余组比赛)、女子六人集体舞、巾帼组、单人组等14类组别,大赛还特意就为就读于大专院校体育舞蹈专业的学

生设置专业院校组,为就读于大专或本科的学生设置大学生组。比赛音乐由大会组委会指定。

各组别均录取前12名,第1名颁发奖杯,1至3名颁发奖牌、证书,4至12名颁发证书。女子六人组、团体舞设置一、二、三等奖。

即日起,组委会接受团体和个人报名,运动员按照各级别年龄规定报名参赛,比赛组别不足3对或3人,该组别与其相邻的高组别合并。

报名联系人为威海市体育舞蹈协会李文静,报名联系电话:13562198666;邮箱:251107348@qq.com。



排行榜

营销秀第一期(截至7月13日)

名次	姓名	份数
1	谷卓峰	940
2	段佳林	745
3	王沐恩	700
4	于耀杰	470
4	梁凯	470
6	崔正宇	370
7	林佳诚	360
8	周晓冬	320
9	周嘉乐	290
10	房韩	280
10	林凡婷	280
10	徐东	280
13	刘金朴	275
14	李泽	270
14	宋子健	270

记者 孙丽娟 整理

高区中小学计划招生3970人

8月18日前将完成招生工作,8月24日,新生报到

本报7月13日讯(记者 刘洁) 13日,记者从威海市教育局获悉,2015年高区中小学共计划招收新生3970人,其中小学一年级计划招生2300人,初中一年级计划招生1670人。小学实行6周岁入学,即2009年8月31日以前出生的适龄儿童。

据《2015年高区中小学招生工作意见》,小学实行6周岁入学,即2009年8月31日以前出生的适龄儿童。小学一年级计划招生2300人,51个教学

班。初中一年级计划招生1670人,34个教学班。教育部门将严格控制学区,按照户口所在地,划片招生,免试就近入学,严格控制跨学区入学;严格控制班额,按照小学班额不超过48人、初中班额不超过52人的标准,以整体调控、合理分流、相对就近入学的方式,统筹安排全区中小学的招生。

根据相关规定,文化路以南、世昌大道以北、古寨西路以东的高区籍中小学一年级新生,如申请到古寨中小学就读,

请务于8月1日至2日带户口本、房产证等证件到神道口中小学报名,高区教育局审核通过后,报环翠区教育局,由环翠区教育局发放古寨中小学入学通知书。原羊亭镇、张村镇划归高区的7个村的居民子女入学,过渡期内,由高区教育局组织报名、负责审核,协调环翠区教育局安排就近入学。

城区外来务工人员子女入学,小学以钦村小学、后峰西小学接收为主;初中以威海九中和神道口中学接收为主。其

他学校在班额不超规定标准的情况下,按以下顺序接收外地户口学生:一是学区内有父母房产证的;二是学区内有父母购房合同及交款手续的;三是学区内有工商营业执照超过两年的或学区内劳动合同超过两年的;四是高区务工的其他情况。8月18日前,将按照招生工作意见,完成中小分生工作。8月20至22日,全区中小学发放入学通知书。8月24日,新生报到。8月31日,全区中小学开学。